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VYJADRENIE MESTA ILAVA K SŤAHOVANIU POHOTOVOSTI PRE DOSPELÝCH DO DUBNICE NAD VÁHOM 

 

Ambulantná pohotovostná služba (pohotovosť) pre dospelých, ktorej prevádzkovateľom je RZP, a. s., sa rozhodla 

presťahovať priestory svojej ordinácie z NsP Ilava, kde doposiaľ pôsobila do Dubnice nad Váhom.  

 

O tom, že prevádzkovateľ pohotovosti pre dospelých sa plánuje presťahovať, bolo mesto oboznámené už 

dávnejšie. Dôvod, ktorý RZP, a.s. uvádzal vo svojom liste zaslanom Mestu Ilava (zo dňa 26.10.2020), boli zvyšujúce 

sa prevádzkové náklady, kedy „nie je viac ekonomicky únosné pokračovať v prevádzkovaní APS Ilava.“  

Snahou Mesta Ilava bolo samozrejme jej zachovanie v našom meste, preto sme prevádzkovateľovi chceli vyjsť  

v ústrety a ponúkli sme mu viacero možností, aby tu mohol ďalej fungovať. V prípade, ak by chcel zostať priamo   

v nemocnici, bolo mesto ochotné predostrieť poslancom mestského zastupiteľstva žiadosť o ročné 

dofinancovávanie prevádzkových nákladov pohotovosti zo strany Mesta Ilava. Jednalo by sa zhruba o sumu               

3 000 eur ročne. Ďalšou možnosťou bolo nájsť iné vhodné priestory, v ktorých by mohli ďalej fungovať (napríklad 

budova bývalej obchodnej akadémie). 

 

  ,,Tieto možnosti ako pomôcť a prispieť k zachovaniu pohotovosti pre dospelých v Ilave sme 

prostredníctvom pána riaditeľa NsP Ilava, adresovali priamo prevádzkovateľovi, ktorý je aj na nasledujúce 

roky držiteľom licencie, udelenej Ministerstvom zdravotníctva SR, na prevádzku pohotovosti v našom 

okrese. Zostalo na ňom, ako sa ďalej rozhodne a či prijme našu ponúkanú pomoc. Žiaľ, nedostali sme ani 

odpoveď, ani oficiálne oznámenie, že v Ilave končia a sťahujú sa do Dubnice nad Váhom. Mrzí nás, že práve 

Mesto Ilava sa takéto dôležité informácie musí dozvedať zo sociálnych sietí. Rozhodnutie je však v tomto 

smere plne na poskytovateľovi pohotovosti pre dospelých, preto nemôžeme tento krok nijak ovplyvniť," 

povedal primátor mesta Viktor Wiedermann. 

 

Verejnosti preto posúvame informáciu, že ambulantná pohotovostná služba (pohotovosť) pre dospelých sídli od 

septembra v Dubnici nad Váhom na adrese Továrenská 44 v budove, kde sídli spoločnosť PSW. Je k dispozícii 

počas pracovných dní v čase od 16.00 hod. do 22.00 hod., počas víkendov a sviatkov od 7.00 hod. do 22.00 hod..  

 

Telefonický kontakt na ambulanciu ambulantnej pohotovostnej služby pre dospelých je +421 905 688 317. 

 


